

夏日打卡地胜利公园 为平淡生活增加一丝惬意



公园内的湖水清澈见底,湖畔绿树成荫 本组图片 城市晚报全媒体记者 王跃摄

5月22日-24日,长春市连续三日高温,在室外公园树荫处乘凉也是一种不错的享受。想寻个凉爽之处,感受夏日的惬意?那就请到位于地铁一号线旁的胜利公园吧!



市民在公园树荫处锻炼



摩天轮是小朋友的最爱

24日上午,城市晚报全媒体记者来到胜利公园打卡,走出地铁一号线,来到胜利公园,首先映入眼帘的是公园内的一处喷泉,喷泉持续不断地向上喷水,使人在炎炎的夏日中感受到丝丝清凉。

公园的路旁,一棵棵参天大树挺立在路旁,挺拔的树干,苍翠的叶子,像是在公园里散步的人们撑起了天然的遮阳伞,“前人栽树,后人乘凉”,这也从另一方面映衬了“胜利公园”的纪念意义。

再向公园深处行走,便看见了小朋友们最喜欢的“梦幻乐园”,站在摩天轮脚下,抬头仰望,高高的铁架支撑着摩天轮运转,显得格外壮丽。

“妈妈,我太喜欢这个摩天轮了,但是我怕高,你给我和摩天轮拍张照吧!”摩天轮下,一名五六岁的小女孩正跟妈妈商量拍照事宜。

来到胜利公园的湖水旁,两名家长带着各自的小孩在湖边乘凉吹风,家长许女士表示,“孩子很喜欢来胜利公园玩,这个公园位于地铁旁,出行很方便,带孩子出来感受大自然,孩子在其中收获了快乐,是空闲时间里不错的选择。”

记者看到,湖中还有游客在划着船,在夏日中感受湖水的清凉,在碧波中吹着风乘凉,为平淡的生活增加了一丝惬意。

远处传来了嘹亮的歌声,走过湖心桥便看见了“长春胜利歌唱

团”,歌唱团由众多老年人组成,有人伴奏,有人演唱,现场井然有序,吸引了众多的公园游客前来观看,演唱结束后,游客纷纷鼓掌称赞。游客张先生表示,“这么大年龄,歌声还如此嘹亮,真令人佩服。”

公园健身器材处设施完备,为游客锻炼身体提供了保障,众多游客积极地锻炼身体,有的在拉伸、有的在打太极、有的在打乒乓球,展现出充满活力、热爱运动的形象。

在公园的西南处,一盆盆鲜花迎着阳光盛开,百花齐放,正如刚入园看见的小朋友一般,充满着活力,充满着朝气,在属于他们的时代,竞相盛开,各放异彩!

记者手记:

长春胜利公园有着美丽的湖泊,湖水清澈见底,湖畔绿树成荫,是散步、垂钓、观鸟的好地方。在这里,你可以漫步湖畔,欣赏湖光山色,放松心情,感受大自然的美妙。

同时,胜利公园还拥有各种娱乐设施,如海盗船、碰碰车、过山车等,适合各个年龄段的游客。无论你是老人、青年,还是孩童,都能在这里找到乐趣!

总之,长春胜利公园是一个集自然景观、文化景观、娱乐设施为一体的综合性公园。如果你来到长春,一定不能错过这座美丽的公园。

城市晚报全媒体记者 史慧玉 王跃 实习生 乔文旭 朱璟

吉林师范大学新闻与传播学院分团委开展社会实践活动

5月26日,吉林师范大学新闻与传播学院分团委来到吉林省孤儿学校,与孩子们一起开展了“大手牵小手,用传媒创新世界”主题社会实践活动。本次活动由学院分团委书记厉瑾蒙、辅导员毛健萍和毕一琳以及学生代表参加。

老师和同学们在省孤儿学校老师的带领下,参观了学校的宿舍和教学楼。随后,大家来到学校图书馆,与学校三年级的小朋友们一起做游戏,向他们分享VR眼镜的相关知识,并与孩子们一

起表演节目。最后,学院的同学们给孤儿学校的孩子们送上了精心准备的小礼物。

通过该活动,大学生们感受到了孤儿学校孩子们的纯真和可爱,也更深入地了解新闻行业,探索了新的传媒形式和实践方法。新闻与传播学院分团委书记厉瑾蒙表示,将继续组织类似的社会实践活动,为学生们提供更多具有意义的实践机会,并进一步促进大学生与社区之间的互动与联系。

城市晚报全媒体记者 刘昶

兴业银行落地数字人民币基金支付服务

近日,天天基金成功上线兴业银行数字人民币基金支付功能,兴业银行成为首家与天天基金开展数字人民币合作的股份制商业银行。该功能上线后,兴业数字人民币钱包用户可以用数字人民币在天天基金App上购买或赎回基金产品,有效拓宽了兴业数字人民币钱包的支付应用场景。

“与天天基金的合作是我行银银平台继数字人民币

消费贷款场景应用创新后,在数字人民币应用场景上的又一次突破,也是我行在财富管理行业的首次数字人民币合作尝试。”兴业银行合作中心负责人表示。

作为国内第10家数字人民币指定运营机构,兴业银行发挥银银平台优势,积极为银行等金融同业机构提供服务,合作数量在2.0层运营机构中位居前列。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

太保家园发布“3+2+X”全场景享老方案

5月20日,在“健康生活,太保行动”大健康战略行动发布会上,作为中国太保大健康战略的重要一环,太保家园在基本完成重资产养老项目框架布局的基础上宣布,下一步将继续迭代升级,打造“3+2+X”享老全场景,同步还将整合资源,轻重并举,由重到轻,打造品质普惠养老产品线,让中国太保的高品质养老服务惠及更多客户。

太保家园历经五年发展,已基本完成东南西北中的全国重资产框架性布局,在11个城市落地13个太保家园养老社区,按规划近年还将增加2-3个项目,最终形成“颐养、乐养、康养”三位一体的养老产品完整体系,以覆

盖全龄老年人的养老需求。在此基础上,太保家园进一步细分客户需求,将继续迭代升级,打造“3+2+X”享老场景,为需要体验养老社区或在养老社区短住、长居的客户提供全方位的产品、服务和保障。

在“3+2”的服务之外,太保家园还将延展多元化的“X”养老服务。即以太保家园养老社区为依托,吸引更多优质合作伙伴加盟,打造养老服务生态圈,满足老年人更广泛的个性需求,如老年大学、银发旅游、到家护理、适老辅具、老年婚恋等,为客户的各类享老需求提供最优解决方案。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

长春市老旧小区又一外置加装电梯动工

“太好了,用不上多久,我们也和旁边单元的居民一样坐电梯上下楼了。”5月29日上午,长春市锦水路660号楼4单元的居民眼望着单元门前已经开工的场地,热烈地讨论并期待自己的“电梯梦”即将实现。

2022年10月末,长春市锦水路660号楼3单元的外置加装电梯投入使用,给居民上下楼带来了很大的方便。旁边的4单元居民看着电梯给生活带来的便捷也想安装,于是经过征求意见、讨论和加装电梯公司沟通,最近他们这个单元加装电梯也开始动工了。

在长春市锦水路660号楼4单元的门前可以看到,加装外置电梯的工作正在有序推进中,经过前期的地下管线排迁工作,下一步将进行承台建设,承台之后是起梁和剪力墙施工,最后是钢构建设。

据了解,此次加装的电梯为七层设计,停靠站为一楼基础站,三楼半、四楼半、五楼半、六楼半,电梯核载10人,载重800公斤。整体井道外封闭采用玻璃幕,连廊是开放式设计,采用比较通透明亮的塑钢窗,工



加装电梯已经开始动工 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

期大概在2个月到2个半月。根据长春市政府发布的《关于既有住宅加装电梯的指导意见》中,对各城区既有住宅加装电梯项目补贴标准为:2021年至2022年每部电梯20万元,2023年每部电梯15万元,2024年至2025年每部电梯10万元。

家住660号楼4单元5楼的李女

士家中有位年近90岁的老人,因为身体不便,常年无法下楼,这也一直是李女士的心病,听说能安电梯后,她喜出望外。一部部外置电梯的成功加装,让市民切实感受到了电梯带来的便利和实惠,对乘梯入户满怀期待。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国太保寿险携手华为云 举行联合创新签约仪式

5月19日,中国太保旗下中国太保寿险携手华为云在深圳举行联合创新签约仪式暨创新闪亮发布会。中国太保寿险、华为云、海康威视、讯盟科技、安真通科技、多点科技正式签署联合创新协议,共同加快保险的“大健康”“大养老”两大板块的业务数字化,以物联网、云、AI、5G等数字技术赋能业务场景,以科技赋能业务,打造领先的行业解决方案,共建创新生态及平台。

本次联合创新的智慧职场、智慧康养解决方案,将充分发挥华为云、网、边、端、芯的融合优势,在办公数字化、营销数字化、运动健康、人工智能、物联网及数字生态等方面加快业务赋能,助力中国太保寿险营销队伍走

向职业化、专业化、数字化。

其中,智慧职场以客户、代理人为核心服务对象,围绕客户洽谈、品牌宣传、服务体验、营销活动、早会、培训、增员、办公管理八大场景,打造了包括智能会客室、智慧办公、AI数字主播、智能展业助手等在内的多个应用,实现了客户经营氛围化、客户服务体验化、队伍管理数字化、职场运营远程化的“四化”智慧服务,助力太保寿险加快业务的提质增效。此外,智慧职场还采取了轻资产服务模式创新,解决了业内普遍存在的“应用与终端割裂”“重设备、轻功能”“重建设、轻演进升级”等问题,大幅提升了系统智能化水平。

城市晚报全媒体记者 宋佳静